
法学科運営会議議事要旨 

日 時 平成２５年１０月１０日（木）１５時００分～１５時３１分 

場 所 法経研究棟 大会議室（４階） 

出席者 ４７名（定足数 ２８名） 

オブザーバー ３名 

議     事 

  （協議事項） 

１． 定足数について 

学部長から、准教授１名が長期海外渡航するため、定足数から除外することについて説明があり、

協議の結果、承認した。 

また、教授２名がサバティカル制度利用が終了したため、定足数に含めることについて説明があり、

協議の結果、承認した。 

２．学生の異動について 

   教務委員会委員長から、学生の異動について、資料に基づき説明があり、協議の結果、１名の休学、

１名の留学を承認した。 

３．平成２５年度授業科目の変更について 

教務委員会委員長から、平成２５年度授業科目の変更について、資料に基づき説明があり、協議の

結果、承認した。 

  ４．平成２５年度第２学期転部学生に係る成績認定等について 

教務委員会委員長から、平成２５年度第２学期転部学生に係る成績認定等について、資料に基づき

説明があり、協議の結果、承認した。 

５．平成２６年度第１学期科目等履修生出願要項について 

   教務委員会委員長から、平成２６年度第１学期科目等履修生募集要項（案）について、資料に基づ

き説明があり、協議の結果、承認した。 

６．平成２６年度学部研究生出願要項について 

教務委員会委員長から、平成２６年度学部研究生出願要項（案）について、資料に基づき説明があ

り、協議の結果、承認した。 

７．共通教育科目「特別外国語」の「国際教養２」への改編に伴う特別外国語の卒業要件への算入につい

て 

教務委員会委員長から、共通教育科目「特別外国語」の「国際教養２」への改編に伴う特別外国語

の卒業要件への算入について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

（報告事項） 

１．法学部運営委員会（１０／３） 

学部長から、法学部運営委員会で各学科運営会議の議事録（案）を確認することとなった旨、報告

があった。 

２．教務委員会委員の構成について 

学部長から、教務委員会委員の構成について、資料に基づき報告があった。 

３． 教務委員会（１０／３） 

教務委員会委員長から、法学部演習科目改革及び法学部学生自習室利用規約について報告があった。

続いて、平成２５年度第１学期定期試験の講評提出状況についての説明があった。 

４．平成２５年度第２学期オフィスアワーについて 

教務委員会委員長から、平成２５年度第２学期オフィスアワーについて、資料に基づき報告があっ

た。 

５．法学部学生自習室及びセミナー室Ａについて 

施設マネジメント室長から、法学部学生自習室の新設とセミナー室Ａの移設について、資料に基づ

き報告があった。 

また、法経講義棟の耐震改修工事の概要について、資料に基づき報告があった。 


